
 

 

 
 
 

 
     

 
 

 

          สถานการณ์บ้านเมืองทุกวันน้ี นอกจากวิกฤตโควิด-19 ที่เกิดขึ้นในประเทศไทยและท่ัวโลกแล้ว ยังคงมีเรื่อง
อื่น ๆ อีกหลายประเด็นที่คนไทยเป็นห่วงและวิตกกังวลเช่นเดียวกัน ไม่ว่าจะเป็นภาวะทางการเมือง สภาพทาง
เศรษฐกิจ สังคม ชีวิตความเป็นอยู่ที่ทุกคนจะต้องเผชิญและผ่านไปให้ได้ เพื่อสะท้อนความคิดเห็นของประชาชน 
“สวนดุสิตโพล” มหาวิทยาลัยสวนดุสิต ได้สำรวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ กรณี  “ความวิตกกังวล
ของคนไทย ณ วันน้ี” จำนวนทั้งสิ้น 1,239 คน (สำรวจทางออนไลน์) ระหว่างวันที่ 25-29 พฤษภาคม 2563                
สรุปผลได้ ดังน้ี 
 

•  “10 ความวิตกกังวล” ของคนไทย ณ วันนี้ นอกจากโรคระบาดโควิด-19 
อันดับ 1 รายจ่าย/ค่าใช้จ่ายในครอบครัว 71.50% 

อันดับ 2 สุขภาพอนามัยของตนเองและคนในครอบครัว 70.00% 

อันดับ 3 ชีวิตความเป็นอยู่ของตนเองและคนในครอบครัว 67.60% 

อันดับ 4 รายได้จากการประกอบอาชีพลดลง 67.20% 

อันดับ 5 ไม่มีเงินออม /เงินออมลดลง 64.21% 

อันดับ 6 การเดินทางไปทำงาน /ไปธุระลำบาก ไม่ปลอดภัย 63.67% 

อันดับ 7 การทำงาน/ประกอบอาชีพ กลัวตกงาน 63.46% 

อันดับ 8 หนี้สินเพ่ิมมากขึ้น /ไม่มีเงินผ่อนชำระ 60.55% 

อันดับ 9 การเล่าเรียนของตนเองและบุตรหลานยากลำบาก 60.18% 

อันดับ 10 สภาพจิตใจที่ย่ำแย่ /เครียด คิดมาก เบื่อชีวิต 60.07% 

 

*หมายเหตุ   ผู้ตอบสามารถระบุความคิดเห็นได้มากกว่า 1 เร่ือง (ค่าร้อยละจึงคำนวณในแต่ละข้อ)          
                                                                                                                

  สวนดุสิตโพล 

“10 ความวิตกกังวล” ของคนไทย ณ วันนี ้

โพล :  “10 ความวิตกกังวล” ของคนไทย ณ วันนี้ 
                  (จำนวน 1 แผ่น) 

*ส่งข่าววนัอาทิตย์ท่ี 31 พฤษภาคม 2563 

ฝ่ายข่าวหน้า 1/เศรษฐกิจ/สังคม 
ประธานสวนดุสิตโพล นายณัฐพล แย้มฉิม 
โทร. 02-2445210/ โทรสาร 02-2445600 
http://www.suandusitpoll.dusit.ac.th 

 
 
 
 
 

http://www.suandusitpoll.dusit.ac.th/

